
  

  

 

 

 

  

    

  

  الثانوي الفصل الدراسي الأول الأولالصف      

  إعداد

  عماد صلاح/ أ
                               

  ه١٤٣٥- ه١٤٣٤العام الدراسي  
  

  

  
  

  

  

  

  

  



    : اختر الإجابة الصحیحة

1 
 للمساواة...................ھذه الخاصیة تسمي   a = c فان   a = b , b = cإذا كان

a الانعكاس b  التماثل c  التعدي d  غیر ذلك 

2 
  

  B = .........ᵒ  >   فان m< A = 50ᵒ  ,متتامتان  , A     < B >إذا كانت 
a  20 b  30 c  40 d  50 

3 
  أي نقطتین یمر بھما

a  مستقیم واحد  b  مستقیمین c ثلاث مستقیمات d  غیر ذلك 

4  
  خاطئة إذا كانت q→p تكون العبارة

a  p,q  صحیحة  b p,q خاطئة    c p صحیحة،qخاطئة d p خاطئة،qصحیحة 

5  
  :یكونا المستقیمان متعامدان إذا كان حاصل ضربھما یساوي 

a -1 b 0 c 1 d  غیر ذلك  

6 
  :تساوي  xفإن قیمة  3یساوي  (x ,-2 ) , (4, 3)إذا كان میل المستقیم المار بالنقاط 

a -1 b 1  c 2 d  3  

7 
  ..بصیغة المیل والمقطع ھي  1 و المقطع الصادي   4- معادلة المستقیم الذي میلھ 

a y = x – 4  b  y=- 4 x+ 1  c y=- 5 x  d X = - 4 y+1  

8 
  فإن قیاس الزاویة الثالثة یساوي °15 , °35إذا كان قیاسا زاویتین في مثلث 

a 130ᵒ  b  125ᵒ  c 120ᵒ  d  110ᵒ  

9 
والضلع المحصورة بینھما في مثلث نظائرھا في مثلث آخر فإن المثلثین إذا طابقت زاویتان 

  متطابقین ھذه المسلمة تُسمى
a SSS b SAS c ASS d  ASA 

10 
    فإن ∆ ABC  ≅ ∆ FHGإذا كان 

a ∠A ≅ G b ∠A ≅ H  c  ∠B ≅ H  d ∠C ≅  F  

11 
  :فإن قیاس زاویة الرأس تساوي  °80في مثلث متطابق الضلعین قیاس زاویة القاعدة تساوي 

a 20ᵒ  b  80ᵒ  c 100ᵒ  d  160ᵒ  

12 
 :الأطوال التي تمثل أضلاع مثلث ھي 

a 1,2,3  b 2,4,6  c 6,8,10  d 2,5,8  

13 
  :مركز المثلث ناتج من ملتقى 

a الارتفاعات B المتوسطات c منصفات الزوایا d غیر ذلك 

14 
ٍّ من الزاویتین الداخلیتین البعیدتین المناظرتین لھا ........قیاس الزاویة الخارجة   قیاس كل

a  >  b < c = d ≥  
  



  
  أمام العبارة الخاطئة)   X( أمام العبارة الصحیحة أو علامة )  √  (ضع علامة 

  

  

  

  

  (       ) 3-ھو  .……,20,16,11,5الحد التالي في المتتابعة   1

 (       )  عبارة صحیحة)) 6   ≠11+5-المثلث مكون من ثلاث أضلاع و (( العبارة   2

 (       )  تقع على استقامة واحدة L,M,Kفإن النقاط   L , Mبین النقطتین  Kإذا وقعت النقطة   3

 (       )  التخمین یعتمد على الطریقة العشوائیة  4

 (       )  المستقیمان المتخالفان یقعان في نفس المستوى  5

فإن قیاس  °60إذا كانت الزاویتان متحالفتان حول مستقیمین متوازیین وكان قیاس إحداھما  6
 )    (    °120الأخرى 

  (       ) 5-فإن میل المستقیم العمودي علیھ یساوي  5إذا كان میل المستقیم یساوي  7

فإن قیاس  °40إذا كانت الزاویتان متناظرتان حول مستقیمین متوازیین وكان قیاس إحداھما   8
  (       ) °40الأخرى 

 (       )  فھو مثلث متطابق الأضلاع °60إذا كان إحدى زوایا  المثلث المتطابق الضلعین قیاسھا  9

 (       )  °50فإن قیاس الزاویة الأخرى تساوي  °40إذا كان قیاس إحدى زوایا المثلث القائم الزاویة  10

  (       ) B ≅ ∠G∠فإن ∆ ABC  ≅ ∆ FHGإذا كان  11

 )(         تقابل الأضلاع المتطابقة زوایا متطابقة ، في المثلثات المتطابقة  12

ٍّ من الزاویتین الداخلیتین البعیدتین المناظرتین لھا  13  (       )  قیاس الزاویة الخارجة أكبر من قیاس كل

  (       ) ac < bcفإن  a < bو  c <0إذا كان  14



  B ( 7 , 9 ) , A (-2 , 3 ) اكتب معادلة المستقیم المار بالنقطتین  

  الحلــــــ

  

  

  

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

    والزاویتان x اوجد  قیمة   ݉ || ℓ إذا كان:المرسوم في الشكل 

  الحلــــــ

  

  

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

    :جدول الصواب للعباراتانشئي 

  الحلــــــ
  

  p q p 
        

        

        

        

  

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  برر إجابتك ؟ .یمكن أن تكون أطوال أضلاع مثلث   17, 9 , 8حدد ما إذا كانت الأطوال  

  الحلــــــ

  

  

p  ˅  q  ~ 

p  ˅  q  ~ 



  :أكمل البرھان التالي 

 m< 1 = 45ᵒ , m< 2 = x - 3ᵒ,متقابلتان بالرأس   2> , 1>: المعطیات             

  xإیجاد قیمة : المطلـوب             

  :البرھان            

  

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  في الشكل   AC , BCأكتب المتباینة  التي تربط بین طولي القطعتین  المستقیمتین  
                

  

  

  

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  AB , BC , AC :احسب أطوال أضلاع المثلث المتطابق الضلعین 

  

  

  

  والتوفيقفي النهاية نسأل االله النجاح 

  المبرر  العبارة
  ..................................................  متقابلتان بالرأس  2 > , 1 >

 .........................................نظریة  1 > ≅  2 >
m.......=m......... خاصیة تطابق الزوایا 

X – 3 = 45  .................................................. 
X = ..........ᵒ  الجمع والتبسیط 

1  2  

30ᵒ 

70ᵒ 40ᵒ 
A B  C 

D 

  

3x-9 2x-5 

x-2 

A 

B C 


